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Skolebestyrelsesmøde 
Fjordlandsskolen 
 

 

Referat fra møde på teams 

D. 22. november 2021 kl. 17.00-18.20 

 

 

MØDEDELTAGERE 

Klaus Bertelsen  

Anne Hegestand  

Brian Nielsen   

Helle Dissing 

Jeanette Nielsen    Afbud 

Marion Valentin  

Jimmy Petersen  

Kenneth Steen Jensen 

Henrik Jensen 

Randi Petersen  

Rie Sørensen  

Tomas Jægerup     Afbud 

 

Inviterede: Karina til punktet om 

klassedannelse 7. årgang. 

 

 

 

 

 

Dagsorden 
 

 

 

 

Sag nr. 1 – Nyt fra formand, skoleleder, afdelinger, personale og elevråd 

 

Nyt fra formand: Skolechefen ønsker ikke at holde faste møder med 

skolebestyrelsesformændene. De vil prøve at bevare deres netværk. 

 

Nyt fra skoleleder: 

Der har manglet PPR psykologer længe, men det ser ud til at 1. januar er der 

fuldt besat. Der er dog et stort efterslæb. Der er flere elever der får støtte e.l. 

selvom de ikke er visiteret og det presser vores økonomi. 
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Frederikssund kommune er nu en kommune med et højt incidens tal med 

covid-19, det betød at vi blev ramt af nogle restriktioner. Dalby har mange 

smittede, og der har også været smittetilfælde på 3. 7. 8. og 9. årgang i 

Skibby. Der er pt. ikke nogen i Dalby. 

 

Vi har fortsat problemer med rekruttering og fastholdelse af medarbejdere. Det 

er lykkedes indtil videre. Det er ikke kun Fjordlandsskolen men hele kommunen 

og skoler i andre kommuner. 

 

Der er små årgange i de kommende år i 0. kl.   

 

Skolens ledelse vil sammenlægge de to 2. klasser i Skibby fra 1. januar. De 

bibeholder ressourcen så der kan være to voksne på.  

 

Der skal arbejdes med at nedbringe sygefravær i hele Frederikssund 

kommune. 

 

Der er kommet en ny politik i kommunen: Sammen om Frederikssund. 

 

Klaus læsehund er ved at blive brugt flere steder. 

 

Medarbejdere:  

Ny børnehaveklasseleder er i dag startet i Dalby.  

Det påvirker en del i Dalby at der er så mange Corona smittede.  

Der er ansat ny lærer i Skuldelev. 

Der er lidt uro omkring sammenlægningen på 2. årgang i Skibby.  

 

 

Sag nr. 2  - Økonomi – Jimmy fremlægger status på budget 2021.11.22 

 

Økonomien ser stort set ud som ved sidste skolebestyrelsesmøde, men der 

laves en tæt budgetopfølgning primo december. 

 

Til januar bortfalder en del af de ekstra bevillinger der kom i forbindelse med 

Covid 19. Det betyder at skolen falder i normering med næsten 2 

fuldtidsstillinger. De to stillinger har ikke været besat, men har været med til at 

lukke hullet i inklusionspuljen. De vil så ikke være der til at lukke hullet efter 

nytår, så der skal enten spares på inklusionspuljen eller på normalområdet.    

 

 

Sag nr. 3 Evaluering af klassedannelse 7. årgang 2021 og dialog om 

proces for klassedannelse for 7. årgang 2022. Karina deltager under 

dette punkt. 

 

Der er pt. tre 7. klasser. Skuldelev og Dalby blev i år lagt sammen til én klasse. 

De to klasser i Skibby fortsatte. Der var også enkelte elever der skiftede 

klasser. De tre klasser fungerer meget forskelligt.  

 

Der er pt. 67 elever i de fire 6. klasser, så det ser ud til at der bliver 3 klasser 
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til næste år og der derfor igen skal ske en sammenlægning. Man kan dog ikke 

blot sammenlægge Dalby og Skuldelev igen da der er 34 elever i alt i de to 

klasser.  

 

Klaus og Karina holder møde med lærerne inden næste skolebestyrelsesmøde 

hvor punktet kommer på igen.  

 

 

Sag nr. 4 Dialog i bestyrelsen om resultatet af byrådsvalg og hvad det får 

af betydning for skolevæsenet. 

 

Ved dialog omkring Byens hus, udtalte alle politikkerne at der ikke skulle ske en 

ændring af Fjordlandsskolens matrikler.  

 

Den (måske) kommende viceborgmester har udtalt at der skulle være en 

tilnærmelse af klassekvotienten så den er ens på begge sider af fjorden. 

 

Når det nye uddannelsesudvalg bliver konstitueret vil Anne skrive til dem, og 

invitere dem på besøg/til dialog. 

 

 

Sag nr. 5 Dialog i bestyrelsen i forhold til kommende valg til 

skolebestyrelsen. Er der medlemmer, som er villige til genvalg eller er 

der medlemmer, som udtræder af bestyrelsen? Hvordan får vi gjort 

opmærksom på valget og får andre forældre til at stille op? 

 

Brian har opfordret forældrene i Skuldelev til at stille op, da han ikke længere 

har barn på matriklen efter sommerferien.  

 

Der var 8 der ønskede at genopstille og 1 der forventer ikke at genopstille. 

 

Skolebestyrelsen skal til januar drøfte, hvordan valget kan blive mere synligt.   

 

 

Sag nr. 6 Evt. 

 

Skolens ledelse skal huske at alle beskeder skal sendes ud til skolebestyrelsen 

via outlook og ikke via aula.  

 

Der bliver nedsat en arbejdsgruppe der skal arbejde med hvordan byrådets 

budgetbeslutning om fjernundervisning skal føres ud i praksis.   

 

 

Sag nr. 7 Lukket punkt. Ingen Punkter 

 

 

 



 

 

4/4 

 

 

 

 


